Einverständniserklärung für Bewerbungsfotos
Zentrum für Ausbildung und berufliche Qualifikation Oberhausen e.V. (ZAQ)





Bewerbungsfotos müssen nicht erstellt werden, sie erhöhen jedoch die Chancen bei Bewerbungen. Deshalb bieten wir beim ZAQ an, diese Fotos mit einer Profi-Kamera zu machen. Dies gehört zu unseren Aufgaben bei der Zusammenstellung von Bewerbungsunterlagen. Für Teilnehmer*innen (oder ggfs. deren Erziehungsberichtigte) entstehen dafür keine Kosten. Weil Fotos von Personen dem Datenschutz unterliegen, benötigen wir beim ZAQ dafür diese Einverständniserklärung.






· Ich bin damit einverstanden, dass ein Mitarbeiter oder eine Mitarbeiterin des ZAQ Bewerbungsfotos von mir macht.
· Diese Fotos gehören mir, ich kann sie auch privat benutzen (Persönlichkeitsrecht). Ich bin darüber informiert worden, dass man mit der Weitergabe von Fotos, besonders im Internet, vorsichtig sein muss.
· [bookmark: _GoBack]Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des ZAQ dürfen die Fotos, die ich mit ihnen ausgewählt habe, nur für meine Bewerbungen benutzen. Dazu werden die Fotos auf Computern beim ZAQ gespeichert, in die Bewerbungsschreiben eingearbeitet und ausgedruckt oder an mich weitergegeben (Nutzungsrecht).
· Wenn ich nicht mehr möchte, dass diese Fotos für Bewerbungen genutzt werden, sage ich das meinem zuständigen Mitarbeiter oder Mitarbeiterin beim ZAQ. Dann werden alle meine beim ZAQ gespeicherten Fotos sofort gelöscht (Widerruf).


Widerrufserklärung 
Ich wurde darüber in Kenntnis gesetzt, dass ich die durch mich unterschriebene Einwilligungserklärung jederzeit widerrufen kann.



Nachname, Vorname Teilnehmer*in (Druckschrift)	Ort, Datum 





Unterschrift Teilnehmer*in	bei Minderjährigen: Unterschrift Erziehungsberechtige
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